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[bookmark: _GoBack]Ata da 51ª (quinquagésima primeira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.

Aos onze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às nove horas e vinte minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha. Após a oração de praxe, o Presidente determinou que fosse respeitado um minuto de silêncio em virtude do falecimento do ex-Vereador Marcos Ferreira da Silva – Marquinho do PT. Ato contínuo, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira - Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, que havia justificado a sua ausência por motivo de viagem. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Em sequência, procedeu-se à leitura da convocação desta Reunião Extraordinária, assinada pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria - Wilse Marques, que convoca, para esta data, 2 (duas) Reuniões Extraordinárias da Câmara Municipal de Formiga sendo: a 1ª Reunião para tratar da ratificação do Ato Legislativo de invalidação/anulação da votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2017 e apreciação, discussão e nova apreciação, discussão e votação do referido projeto, e a 2ª Reunião, para leitura e votação da ata da reunião anterior, que deverá ser aprovada e assinada para encaminhamento ao Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. Dando continuidade à reunião, foi lido o Ato Legislativo de Invalidação/Anulação da votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2017, assinado pela Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques e pelos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes (Mesa Diretora/2017). Em seguida, foi lido o Ofício nº 485/2017/SCMF, o qual intima o ex-Prefeito Moacir Ribeiro da Silva para, querendo, apresentar sua defesa oral no julgamento das contas municipais do exercício financeiro de 2014. Posteriormente, foi feita a leitura da defesa escrita apresentada pelo ex-Prefeito Moacir Ribeiro da Silva, referente ao julgamento das contas municipais do exercício financeiro de 2014. Após, o Presidente perguntou se o ex-Prefeito Moacir Ribeiro da Silva ou seu advogado se encontravam presentes no plenário para apresentação da defesa oral. Como não houve manifestação, o Presidente registrou a ausência do ex-Prefeito ou de advogado por ele constituído para a feitura da defesa oral. No momento seguinte, foi levado à discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2017, que rejeita as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2014 e dá outras providências, sendo tal projeto aprovado por 7 (sete) votos favoráveis, proferidos pelos Vereadores Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira - Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques, contra 1 (um) voto contrário, emitido pelo Vereador Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, considerando-se a ausência do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. A seguir, foi lido o requerimento de justificativa de ausência na presente reunião do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a Reunião Extraordinária, a ser realizada dentro de 30 (trinta) minutos, nesta mesma data. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos onze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito.
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